

職學聯通



透過「體驗學習」，連結香港藝術社群， 發展「藝術職業專才」

近年，華德中大家庭出現了一些振奮人心的變化，從前那些失落心靈的青少年，正默默地為自己畫上生命的另一道彩虹。學校為一群有志於發展藝術的學生重塑人生第二次學習的舞台，除了注入演藝教學元素，強調以演藝結合專業導向，讓學生成為自己人生的導演之外，更引入融合職業導向和學科知識的藝術課程，提供「專業壁畫導向」學習平台。透過美化黑盒劇場及校園聖堂的外壁，讓學生掌握繪製壁畫的技藝，日後可應用在舞台製作及社區美化活動上，不單令校園增添色彩，還為社區帶來溫暖與關懷。

今年就讀中六級的陳同學曾想放棄學業，但在接觸壁畫課程後，彷彿尋找到生活的新動力，迅速重新融入校園生活，發展自己的才能。他認為學習繪製壁畫並非著重天分，最重要是保持良好的心態和積極向上的態度，正確面對自己的無知，願意接受新事物，精益求精。他感恩學校為其提供專業實踐的機會，並表示完成中六課程後，計劃報讀明愛高等教育的設計課程，將來投身創作壁畫行業，更希望日後有更多機會參與社區長者服務的活動，替有需要的長者美化家居牆壁，實踐香港明愛「以愛服務，締造希望」的精神，與弱勢社群同行共建。

學生不單在學校學習知識和技能，更在高中階段培養對工作的專業態度。學校為學生創設「職專舞台」，引入體驗式學習 — 跟壁畫師學習技巧，向藝術家學習職人態度，逐步將專業態度擴展到社區，以行動將明愛華德中書院蛻變的勵志故事娓娓道來。

冀創高峰

